

EL CORREO

NUM. 1134.---(AÑO XXXII)

MADRID.---JUEVES 10 DE AGOSTO DE 1911

PRECIO: 5 CENTIMOS

MARRUECOS

LAS NEGOCIACIONES FRANCO-ALEMANAS

La situación estacionaria.---Los territorios coloniales. **Paris 9.**
La situación de las negociaciones franco-alemanas sigue estacionaria, pues no se ha podido averiguar ninguna noticia de lo que sucedió en la última reunión, celebrada el viernes.
El secretario general del África equatorial francesa, jefe del gabinete del ministro de las Colonias, acaba de llegar de Berlín, a donde había ido para facilitar a M. Cambon datos técnicos que el embajador necesitaba.
En los círculos coloniales se considera que se debe mantener a toda costa la comunicación del Congo francés con los territorios del Oubanghi Chari y Tchéad.
En los círculos políticos se cree que los territorios coloniales, que en estos momentos son objeto de discusión, son limitados con la frontera del Sur del Camerón y se extienden sobre la parte oriental de esta colonia alemana.
Las negociaciones tienen ahora por objeto precisar la extensión de estas cesiones y determinar también la parte del Camerón que Alemania abandonaría.
El Kaiser y sus ministros **Colonias 9.**
La *Gaceta de Colonia* desmiente que existiera diferencias entre el Kaiser y sus consejeros responsables, con respecto al arreglo de la cuestión de Marruecos.

DE ALCAZAR, TANGER Y TETUAN

La situación en Alcazar.---Tratado de campamento.---Noticias de viaje.---Kabilios ladrones. **Tanger 9.**
Según las últimas noticias llegadas de Alcazar, la tranquilidad es completa y excelente el estado sanitario de las tropas.
Los vedidos de Alcazarquívir están cada día más estropeados de la ocupación española, que ha cambiado radical y favorablemente el aspecto de la ciudad.
En breve se trasladará el campamento de caballería a un lugar llamado Uled Ledra, donde estaba antes la mesnada de Ben Dahan, cerca de la krida El Aassi, llamada Colonia Miel. En Sidi Kassen quedará una compañía y varias piezas de artillería. Se ha construido allí un fuerte y un bloque.
Se espera en Alcazarquívir, de paso para Tanger, el kaid Thami, hermano del ex gran vizir El Ciani.
Ha marchado a Alcazar Sidi El Ermiki. Mañana sale para Arzila el Raisuli.
Las fuerzas del Sultan que guarnecían el fondo de Alcazar se han trasladado a la orilla izquierda del Locus, quedando de esta suerte establecidos la unidad de vigilancia en Alcazar por la ribera derecha de aquel río.
Dícese que marchará pronto a Madrid el famoso moro afrancesado Ali Zeki.
Viajeros llegados de Tetuan comunican que varios kabilios que se dedicaban al robo, buscaron refugio en la ciudad, pretendiendo eludir la venganza de las víctimas de sus fechorías.
Los perjudicados trataron de entrar en la población a mano armada para recuperar sus objetos.

LA ACCION FRANCESA

Noticias de Fez.---Un combate.---Disgustos en Rabat. **Tanger 9.**
Han llegado, procedentes de Fez, varios jefes y oficiales, que han cruzado sin incidentes los territorios de Alcazar, ateniéndose al modo viviente.
Dicen que en toda la región de Fez reina tranquilidad, y que no son presumibles actos de hostilidad colectiva, por estar convenidos los moros del campo de la fuerza de la ocupación francesa.
Respecto de esto, manifiestan los viajeros que, por ciertos detalles que se observan en los campamentos, se deduce que la ocupación es por largo plazo.
Por otros conductos, sin embargo, ha llegado la noticia de que los kabilios vuelven a agitarse seriamente contra Fez.
Moros procedentes de Mequinez cuentan que el Mehanis tuvo serio combate con una mesnada francesa que había salido de Mequinez.
El Mehanis pregona entre las tribus bereberes la guerra contra los franceses, y se propone atacar a Fez.
Dichos kabilios, al parecer muy ilusionados, le proporcionan a éste un gran contingente.
Está muy disgustada la población mora de Rabat por haber ordenado a los indígenas que se dediquen a los trabajos de policía e higiene, e insistiendo a la mejora del pavimento y a otros servicios los ingresos del matadero y del mercado.
Los indígenas reclaman del consular francés urgentes remedios para las necesidades de la vida local en el interior de las murallas.

Otras noticias

Los franceses contra Alemanas **Paris 9.**
Telegrafian de Agadir a la *Gaceta de Colonia*:
«Los franceses trataron de inyectar al kaid M-Tuqal para que avanzara, con objeto de impedir que los alemanes vayan ocupando los alrededores de Agadir.
No han contado los franceses con que los hombres del Sur, que son 30.000, pueden resistir. No han contado tampoco con que Alemania no permitirá que se ejerza presión semejante sobre las negociaciones actuales, ni aceptará sin protesta tales manejos.»
Españoles en Agadir **Tanger 9.**
Han salido de Mogador para Agadir, en el vapor *Cartagena*, el consular español Sr. Sostoa y varios compatriotas suyos, periodistas.
LO DEL "NUMANCIA"
FUSILAMIENTO DE ANTONIO SANCHEZ **Cádiz 9.**
El único fusilado a bordo del *Numancia* es el fogonero Antonio Sánchez; deja mujer y dos hijos.
Firmó la sentencia con pulso seguro, y al preguntársele si estaba conforme con ella, contestó afirmativamente, sin inmutarse.
Le faltaban para cumplir su compromiso con la patria cuatro meses de servicio.
Desde el primer momento en que fue sofocada la rebelión, se confesó como autor y promotor de ella, riñéndole a sus compañeros cuando, temerosos de que se les acusara de haberse dejado realizar, trataron de ocultar la verdad de los hechos.
El cadáver de este desdichado quedó a bordo del *Numancia*, y será desembarcado esta noche, para ser conducido al cementerio del arsenal.
El terrible fallo lo presentó la tripulación del *Cataluña*, formada, y los 25 procesados restantes.
Certificaron la muerte los médicos del *Numancia*: D. Bruno Crespo y D. Víctor Burtiquez. El capellán, D. Alberto Pallés, rezó un responso ante el cadáver.
El primer buque que desfiló por delante del *Numancia* después de cumplida la sentencia fue el cañonero *Alvaro de Bazán*, donde iba el ministro de Marina. El último fue el *Cataluña*.
En el momento de la ejecución pasó a unas diez millas del lugar donde se hallaba el *Numancia* un buque extranjero, que venía del Estrecho de Gibraltar con rumbo a Huelva.
Otro barco mercante que venía hacia Cádiz pudo también darse cuenta desde respetable distancia de la trágica escena que se desarrollaba a su vista.
LA PROTESTA EN CADIZ Y SAN FERNANDO **Cádiz 10.**
A la una de la madrugada se reunieron las patrullas de la Guardia civil.
A primera hora se vieron obligados a disolverse a varios grupos que se formaron en el calle del Rosario; pero en que ocurriera nada desagradable.
Una guardia fue herido de pedrada por un chico, que fue detenido.
El gobernador civil recorrió la capital y observó que en toda ella reinaba la tranquilidad más absoluta.
A causa de la huelga iniciada, muchos barcos no pudieron desembarcar su pesca, y ésta se ha estropeado.
Otro velero se marchó al Puerto de Santa María y a Saullcar de Barrameda para desembarcar sus cestas.
La manifestación obrera que recorrió las calles céntricas de San Fernando pidiendo la abolición de la pena de muerte, fue disuelta sin estorbo ni violencia por la Guardia civil.
Pero dícese que se trata de hacer surgir la huelga general, no sólo en San Fernando, sino en todos los pueblos de la provincia.
Y con este motivo ha pedido el alcalde que se reconcentre en la población fuerza de la benemérita.
No obstante, se cree que no llegará a declararse la huelga, aun cuando los elementos radicales trabajan con mucha actividad para conseguirlo.
EL DIA DE HOY **Cádiz 10.**
Signe el cierre general de tiendas, no habiendo elaborado hoy las panaderías.
La prensa local no se publica.
La benemérita ha patrullado por las calles.
Han desembarcado los Hermanos de la Caridad que asistieron al fusilamiento del *Numancia* en sus últimos momentos.
El Circolo y el Comité liberal han telegrafiado al Sr. Canalejas ofreciéndole su adhesión en las presentes circunstancias.
LOS REOS
Casi toda la prensa de la noche dio como fusilado a bordo del *Numancia* a Francisco Camus, incluyendo en error por defensión de informes oficiales.
Cuando por la madrugada recibió el subsecretario de Gobernación a los periodistas, facilitó una nota con los nombres de los sentenciados por el Consejo de guerra.
Son los que siguen:
A pena de muerte, el fogonero Antonio Sánchez Moye; a cadena perpetua: los marineros Vicente Díaz Rey, Francisco Camus, Gonzalo Morela, Francisco Bas, Eduardo Gutiérrez y Jesús Ara.
También manifestó el Sr. Navarro Réverter que el cadáver del desgraciado Antonio Sánchez Moye había permanecido en el *Numancia* hasta el anoche, siendo transportado al cementerio del arsenal, donde se le habrá dado sepultura.
PREPARANDO LA PROTESTA **Sevilla 10.**
La noticia del fusilamiento ejecutado a bordo del *Numancia* ha causado en esta capital extraordinaria impresión.
Los elementos republicanos radicales y obreros se proponen celebrar un acto público de protesta contra la pena de muerte.
DE MELILLA
Polvorín que explota
El ministro de la Guerra visitó anoche al presidente del Consejo para darle cuenta de un telegrama del general Aldave, en que le participaba que había explotado el polvorín de San Miguel, donde se guarda una gran cantidad de pólvora por el se necesita en casos de urgencia.
La explosión primera fué en un barril; pero luego se incendiaron varias cajas de pólvora.
Rápidamente acudieron al lugar del siniestro varios jefes y oficiales del cuartel de Tuxtut, de la Comandancia general y de la Comandancia de Artillería.
También se presentó en seguida, el general Arizón.
Se dictaron disposiciones tan acertadas, y los soldados las ejecutaron con tal habilidad, que se pudo esear una gran cantidad de pólvora que aún quedaba, y que podía haber causado una terrible catástrofe.
La explosión fué tan violenta, que se hundió el techo y se destruyeron las paredes y las puertas siendo milagroso que no ocurrieran desgracias personales.
EL COLERA
En Marsella **Paris 10.**
Una nota ofensiva publicada hoy, comunicando que la situación sanitaria de Marsella no es satisfactoria.
Como se han producido algunos casos, habiéndose tomado energicas medidas para disminuir el mal.
En la ciudad se han producido unos cuantos casos diseminados, observados en condiciones que han permitido evitar su propagación.
Comunican desde Marsella al *Excelsior* que, además de los casos anteriores señalados en el manuscrito, ha ocurrido otros 20 en el centro de la población, siendo los atacados aislados en los hospitales.
Imprudencia de un pasajero **Alicante 9.**
Del vapor inglés *Venedotian*, que no fué admitido en Valencia porque procedía de Marsella y llevaba a bordo algunos enfermos sospechosos, desembarcó anoche subrepticamente un pasajero a la altura de Denia e intentó ganar este puerto en un bote.
El imprudente pasajero fué preso e incomunicado por el director de Sanidad de Denia, el cual, al poner el caso en conocimiento del gobernador de Alicante, recomendando el mayor rigor en el castigo de cuantos puedan ocurrir, porque constituyen un verdadero atentado a la salud pública.
Casos en Argelia **Palma de Mallorca 9.**
Una persona llega de Argel ha manifestado que en un pueblo de Argel a dicha población se han registrado casos de cólera.
La noticia causó aquí gran alarma, pues el sábado llega una excurción de argelinos.
Se ha ordenado que el vapor *Mallorca*, que llega mañana, procedente de Marsella, sea sometido a rigurosa desinfección.
VAPOR NAUFRAGADO
Muchas víctimas **Marsella 10.**
Se ha recibido un telegrama del segundo día a bordo del *Emir*, diciendo que el barco se había hundido con 86 pasajeros, en su mayoría obreros marroquíes, que embarcaron en Orán para Tanger.
Los pescadores centis han traído al puerto dos botes que encontraron abandonados en el Estrecho, procedentes de la catástrofe ocurrida en aquellas aguas.
Uno de ellos lleva la inscripción *Maitre*, y otro la de *Emir*.
El vapor francés *Emir*, procedente de Marsella, Orán y Tetuan, que salió de nuestro puerto esta madrugada, a las tres, con rumbo a Tanger, fué echado a pique por el vapor de carga inglés *Silverston*, que le embistió a las 4.25, a cinco millas al Este de Tarifa, debido a la espesa niebla que a la sazón cubría el mar en aquellos parajes.
El *Emir* se hundió casi instantáneamente, pues entre el momento de la embestida y el de su completa sumersión, apenas transcurrieron unos doce o quince minutos.
El *Silverston*, cuya marinería logró recoger a 17 personas, entre tripulantes y pasajeros, de los 115 ó 116 que llevaba el hundido barco, entró en este puerto en demanda de auxilio, pues traía graves averías, teniendo muy estropeada la máquina y abierta en la proa una gran vía de agua.
El *Emir* llevaba 84 pasajeros y 36 tripulantes. Lograron salvarse 15 pasajeros y 12 tripulantes. En un principio se creyó que el capitán se había ahogado; pero fué recogido cuando estaba a punto de perecer, con un brazo roto, siendo conducido al hospital.
De una familia española, compuesta del matrimonio y de un niño y una niña, sólo fué salvada esta última, que tiene ocho años.
La esposa del coronel francés de Tetuan, que iba en el barco, ha sido salvada.
El mayor número del pasaje lo componían moros pobres de Orán y Tetuan.
Se comenta la coincidencia de que en el mismo mes del año pasado ocurrió también en el Estrecho el naufragio del vapor *Martos*, de cuya catástrofe resultaron 89 víctimas.
Un superviviente explica así el choque:
Dice que a la salida del puerto de Gibraltar marcharon con grandes precauciones, a causa de la densa niebla reinante.
Para evitar el choque con cualquier embarcación tocaban las sirenas continuamente.
El pasaje, que se componía de 84 individuos, entre los cuales había mujeres y niños, dormía, dado lo temprano de la hora.
«Navegábamos tranquilamente—dice—cuando con grandes precauciones, cuando de repente surgió de entre las brumas la gigantesca silueta negra de un barco.

LO DEL "NUMANCIA"

El único fusilado a bordo del *Numancia* es el fogonero Antonio Sánchez; deja mujer y dos hijos.
Firmó la sentencia con pulso seguro, y al preguntársele si estaba conforme con ella, contestó afirmativamente, sin inmutarse.
Le faltaban para cumplir su compromiso con la patria cuatro meses de servicio.
Desde el primer momento en que fue sofocada la rebelión, se confesó como autor y promotor de ella, riñéndole a sus compañeros cuando, temerosos de que se les acusara de haberse dejado realizar, trataron de ocultar la verdad de los hechos.
El cadáver de este desdichado quedó a bordo del *Numancia*, y será desembarcado esta noche, para ser conducido al cementerio del arsenal.
El terrible fallo lo presentó la tripulación del *Cataluña*, formada, y los 25 procesados restantes.
Certificaron la muerte los médicos del *Numancia*: D. Bruno Crespo y D. Víctor Burtiquez. El capellán, D. Alberto Pallés, rezó un responso ante el cadáver.
El primer buque que desfiló por delante del *Numancia* después de cumplida la sentencia fue el cañonero *Alvaro de Bazán*, donde iba el ministro de Marina. El último fue el *Cataluña*.
En el momento de la ejecución pasó a unas diez millas del lugar donde se hallaba el *Numancia* un buque extranjero, que venía del Estrecho de Gibraltar con rumbo a Huelva.
Otro barco mercante que venía hacia Cádiz pudo también darse cuenta desde respetable distancia de la trágica escena que se desarrollaba a su vista.

LA PROTESTA EN CADIZ Y SAN FERNANDO

A la una de la madrugada se reunieron las patrullas de la Guardia civil.
A primera hora se vieron obligados a disolverse a varios grupos que se formaron en el calle del Rosario; pero en que ocurriera nada desagradable.
Una guardia fue herido de pedrada por un chico, que fue detenido.
El gobernador civil recorrió la capital y observó que en toda ella reinaba la tranquilidad más absoluta.
A causa de la huelga iniciada, muchos barcos no pudieron desembarcar su pesca, y ésta se ha estropeado.
Otro velero se marchó al Puerto de Santa María y a Saullcar de Barrameda para desembarcar sus cestas.
La manifestación obrera que recorrió las calles céntricas de San Fernando pidiendo la abolición de la pena de muerte, fue disuelta sin estorbo ni violencia por la Guardia civil.
Pero dícese que se trata de hacer surgir la huelga general, no sólo en San Fernando, sino en todos los pueblos de la provincia.
Y con este motivo ha pedido el alcalde que se reconcentre en la población fuerza de la benemérita.
No obstante, se cree que no llegará a declararse la huelga, aun cuando los elementos radicales trabajan con mucha actividad para conseguirlo.

EL DIA DE HOY

Signe el cierre general de tiendas, no habiendo elaborado hoy las panaderías.
La prensa local no se publica.
La benemérita ha patrullado por las calles.
Han desembarcado los Hermanos de la Caridad que asistieron al fusilamiento del *Numancia* en sus últimos momentos.
El Circolo y el Comité liberal han telegrafiado al Sr. Canalejas ofreciéndole su adhesión en las presentes circunstancias.
LOS REOS
Casi toda la prensa de la noche dio como fusilado a bordo del *Numancia* a Francisco Camus, incluyendo en error por defensión de informes oficiales.
Cuando por la madrugada recibió el subsecretario de Gobernación a los periodistas, facilitó una nota con los nombres de los sentenciados por el Consejo de guerra.
Son los que siguen:
A pena de muerte, el fogonero Antonio Sánchez Moye; a cadena perpetua: los marineros Vicente Díaz Rey, Francisco Camus, Gonzalo Morela, Francisco Bas, Eduardo Gutiérrez y Jesús Ara.
También manifestó el Sr. Navarro Réverter que el cadáver del desgraciado Antonio Sánchez Moye había permanecido en el *Numancia* hasta el anoche, siendo transportado al cementerio del arsenal, donde se le habrá dado sepultura.
PREPARANDO LA PROTESTA **Sevilla 10.**
La noticia del fusilamiento ejecutado a bordo del *Numancia* ha causado en esta capital extraordinaria impresión.
Los elementos republicanos radicales y obreros se proponen celebrar un acto público de protesta contra la pena de muerte.

DE MELILLA

Polvorín que explota
El ministro de la Guerra visitó anoche al presidente del Consejo para darle cuenta de un telegrama del general Aldave, en que le participaba que había explotado el polvorín de San Miguel, donde se guarda una gran cantidad de pólvora por el se necesita en casos de urgencia.
La explosión primera fué en un barril; pero luego se incendiaron varias cajas de pólvora.
Rápidamente acudieron al lugar del siniestro varios jefes y oficiales del cuartel de Tuxtut, de la Comandancia general y de la Comandancia de Artillería.
También se presentó en seguida, el general Arizón.
Se dictaron disposiciones tan acertadas, y los soldados las ejecutaron con tal habilidad, que se pudo esear una gran cantidad de pólvora que aún quedaba, y que podía haber causado una terrible catástrofe.
La explosión fué tan violenta, que se hundió el techo y se destruyeron las paredes y las puertas siendo milagroso que no ocurrieran desgracias personales.
EL COLERA
En Marsella **Paris 10.**
Una nota ofensiva publicada hoy, comunicando que la situación sanitaria de Marsella no es satisfactoria.
Como se han producido algunos casos, habiéndose tomado energicas medidas para disminuir el mal.
En la ciudad se han producido unos cuantos casos diseminados, observados en condiciones que han permitido evitar su propagación.
Comunican desde Marsella al *Excelsior* que, además de los casos anteriores señalados en el manuscrito, ha ocurrido otros 20 en el centro de la población, siendo los atacados aislados en los hospitales.
Imprudencia de un pasajero **Alicante 9.**
Del vapor inglés *Venedotian*, que no fué admitido en Valencia porque procedía de Marsella y llevaba a bordo algunos enfermos sospechosos, desembarcó anoche subrepticamente un pasajero a la altura de Denia e intentó ganar este puerto en un bote.
El imprudente pasajero fué preso e incomunicado por el director de Sanidad de Denia, el cual, al poner el caso en conocimiento del gobernador de Alicante, recomendando el mayor rigor en el castigo de cuantos puedan ocurrir, porque constituyen un verdadero atentado a la salud pública.
Casos en Argelia **Palma de Mallorca 9.**
Una persona llega de Argel ha manifestado que en un pueblo de Argel a dicha población se han registrado casos de cólera.
La noticia causó aquí gran alarma, pues el sábado llega una excurción de argelinos.
Se ha ordenado que el vapor *Mallorca*, que llega mañana, procedente de Marsella, sea sometido a rigurosa desinfección.
VAPOR NAUFRAGADO
Muchas víctimas **Marsella 10.**
Se ha recibido un telegrama del segundo día a bordo del *Emir*, diciendo que el barco se había hundido con 86 pasajeros, en su mayoría obreros marroquíes, que embarcaron en Orán para Tanger.
Los pescadores centis han traído al puerto dos botes que encontraron abandonados en el Estrecho, procedentes de la catástrofe ocurrida en aquellas aguas.
Uno de ellos lleva la inscripción *Maitre*, y otro la de *Emir*.
El vapor francés *Emir*, procedente de Marsella, Orán y Tetuan, que salió de nuestro puerto esta madrugada, a las tres, con rumbo a Tanger, fué echado a pique por el vapor de carga inglés *Silverston*, que le embistió a las 4.25, a cinco millas al Este de Tarifa, debido a la espesa niebla que a la sazón cubría el mar en aquellos parajes.
El *Emir* se hundió casi instantáneamente, pues entre el momento de la embestida y el de su completa sumersión, apenas transcurrieron unos doce o quince minutos.
El *Silverston*, cuya marinería logró recoger a 17 personas, entre tripulantes y pasajeros, de los 115 ó 116 que llevaba el hundido barco, entró en este puerto en demanda de auxilio, pues traía graves averías, teniendo muy estropeada la máquina y abierta en la proa una gran vía de agua.
El *Emir* llevaba 84 pasajeros y 36 tripulantes. Lograron salvarse 15 pasajeros y 12 tripulantes. En un principio se creyó que el capitán se había ahogado; pero fué recogido cuando estaba a punto de perecer, con un brazo roto, siendo conducido al hospital.
De una familia española, compuesta del matrimonio y de un niño y una niña, sólo fué salvada esta última, que tiene ocho años.
La esposa del coronel francés de Tetuan, que iba en el barco, ha sido salvada.
El mayor número del pasaje lo componían moros pobres de Orán y Tetuan.
Se comenta la coincidencia de que en el mismo mes del año pasado ocurrió también en el Estrecho el naufragio del vapor *Martos*, de cuya catástrofe resultaron 89 víctimas.
Un superviviente explica así el choque:
Dice que a la salida del puerto de Gibraltar marcharon con grandes precauciones, a causa de la densa niebla reinante.
Para evitar el choque con cualquier embarcación tocaban las sirenas continuamente.
El pasaje, que se componía de 84 individuos, entre los cuales había mujeres y niños, dormía, dado lo temprano de la hora.
«Navegábamos tranquilamente—dice—cuando con grandes precauciones, cuando de repente surgió de entre las brumas la gigantesca silueta negra de un barco.

SAN SEBASTIÁN

Rectificando una noticia.---Conferencias diplomáticas. **San Sebastián 10.**
El Sr. García Prieto, al recibir a los periodistas, se extrañó de que la prensa extranjera dijese que el Gobierno español había enviado el crucero *Cartagena* a Agadir, por cuanto no hay tal crucero ni tal disposición.
El ministro de jornada ha recibido esta mañana la visita de los embajadores de Rusia e Italia, del ministro del Japón y del encargado de Negocios de Alemania.
El embajador de Rusia subió a Miramar a cumplimentar a la Reina doña María Cristina.

DOS MARINOS EJECUTADOS

Partes 9.
Han sido ejecutados en Tolón los marineros Gull y Marechal, autores de un asesinato.
Después de ser leída la sentencia de muerte, los reos fueron conducidos a la playa del Deb, sujetos con fuertes ligaduras.
Ya estaban formadas las tropas de mar y tierra que habían de dar solemnidad al trágico acto.
Dos sacerdotes abrazaron a los reos, al mismo tiempo que los exhortaban con palabras viriles a morir como soldados.
Momentos después se cumplió la sentencia. Las músicas de las tripulaciones tocaron la *Marsellesa* y el *Chant du deport* y las fuerzas desfilaron ante los cañavetes, los cuales fueron conducidos en un fagón al cementerio.

DE BARCELONA

Cargamento averiado.---La información de los consumos. **Barcelona 9.**
Ha sido averiado al agua un cargamento de patatas averiadas, que estaban depositadas en el muelle.
El gobernador ha dictado una circular sanitaria recordando la obligación de los ciudadanos de comunicar a las autoridades los casos sospechosos de que tengan conocimiento.
Las informaciones escritas que se han presentado sobre la supresión de los consumos, son en su mayoría desfavorables a ésta.
Estatuas a Miguel Servet y a Fortuny **Barcelona 9.**
La comisión municipal ha acordado que la estatua a Miguel Servet, que se había dispuesto erigir en el Tibidabo, se erigiera en una altura inmediata a la estación del funicular, donde antes de la inauguración de la erupción del templo explotó se rezaba la misa cada domingo.
Para la erección se ha nombrado una comisión, presidida por el alcalde, y compuesta de los diputados por Barcelona, Corominas e Iglesias, médicos, artistas y concejales.
La propia comisión ha acordado también erigir una estatua al pintor Fortuny en la plaza del Angel, cruz de la gran vía de reformas.
La escuadra inglesa del Mediterráneo **Barcelona 9.**
Esta mañana ha llegado a este puerto la escuadra inglesa del Mediterráneo, mandada por el almirante Pol, compuesta del cruzador *Hussar* y de los acorazados *Exmouth*, *Duncan*, *Triumph*, *Swiftsure*, *Cornwallis* y *Cesar*.
Acto seguido se fundaron presentó en la comandancia de Sanidad la patente sanitaria de los barcos.
El oficial de la comandancia de Marina subió a bordo, saludando al jefe de la escuadra.
El almirante, vicealmirante y dos jefes de la escuadra inglesa bajaron a tierra este medio día para cumplimentar a las autoridades.
En el Ayuntamiento fueron recibidos por el Sr. Serrallera, en cuya compañía recorrieron las dependencias de la Caza Consistorial.
El sábado por la noche, el Ayuntamiento y el Circolo de Bellas Artes obsequiarán a los marinos con un baile nocturno.
La escuadra zarpará al mar.
La prensa comenta generalmente en tonos templados la ejecución del castillo de la apoblación del *Numancia*.
El *Progreso* considera al Sr. Canalejas como igual al Sr. Mauru.

DE PORTUGAL

Lisboa 10.
Algunos periódicos han atribuido importancia a la detención de varios sargentos del 16.º regimiento de Infantería.
En los centros oficiales se han desmentido categóricamente estos comentarios, pues la detención ha sido debida sencillamente a que los sargentos habían presentado una reclamación colectiva, pidiendo se les uniformase como a los sargentos mayores.
Lisboa (Sesión de la Asamblea) 10.
El ministro de Negocios Extranjeros desmiente las afirmaciones hechas por el señor Abreu, asegurando que las congruaciones religiosas habían presentado ante sus respectivas legaciones reclamaciones acerca de los inmuebles.
Pone de manifiesto el Sr. Machado la buena fe del gobierno al entregar a los Tribunales la apreciación de los derechos de reivindicación para estos inmuebles, y declara que no se ha establecido en Angola ninguna congregación desde la implantación de la República, añadiendo que no existe—cuál se pretende—ningún peligro internacional.
Al referirse a este punto, dice el orador que el gobierno está en excelentes relaciones con todas las potencias y que hoy mismo se había redibido una nota del gabinete inglés pidiendo de relieve su buena voluntad para concertar el *modus vivendi* comercial.
Elimitanse los números 24, 25 y 28 del artículo 33 del proyecto de Constitución, y se aprueba el núm. 26 y primera parte del 27.
La segunda parte de dicho artículo es desechada.
Al discutirse el art. 29, referente a la elección de presidente, intervinieron varios diputados aprobándose el texto propuesto, por 123 votos contra 30.
Lisboa (Asamblea Constituyente) 10.
Han sido aprobados los artículos de la Constitución hasta el 28 inclusive, con enmiendas y modificaciones ligeras.

La salud del Papa

Roma 9.
Signe estacionaria la dolencia del Papa, que tiene a ratos fuertes dolores. Para mitigación se ha impuesto la necesidad de que se le apliquen inyecciones de morfina. La fiebre oscila entre 37 grados y siete décimas y 38 grados y cinco décimas.
Se teme que sobrevengan complicaciones en los órganos respiratorios.
El Papa, que conserva gran entereza de espíritu, está preocupado por las noticias que circulan sobre su salud.

LA POLÍTICA INGLESA

Londres 10.
Lord Morley pide a la Cámara tome en consideración las enmiendas presentadas por los Comunes al «Parliament Bill» tal y como fué modificada por los Lores.
Lord Lansdowne declara que la resistencia en este asunto sería perjudicial a los intereses del Estado, y añade:
«Los lores pueden obligar al gobierno a crear nuevos pares, forzar al rey a que haga algo odioso para él, perjudicial para la Cámara y...»
Durante el partido de polo que se ha jugado en Eaton Hall, el marqués de Vians recibió un golpe en la cara, resultando herido en tres dientes rotos.
Seguidamente fué conducido en su automóvil a Eaton Hall, en medio de fuertes dolores.

LOS CORREDORES DE COMERCIO

La *Gaceta* publica una real orden de Fomento fijando en 60 el número de corredores de comercio para la plaza de Barcelona; en 35, para la de Valencia; en 20, para la de Sevilla; en 14, para la de Málaga; en 12, para la de Santander; en 10, para la de Badajoz; en ocho, para las de Las Palmas (Gran Canaria) y Murcia; en siete, para las de La Coruña, J. é n y Tarragona, y en seis, para las de Alicante, Castellón, Córdoba, Granada, Palma de Mallorca, Salamanca, Santa Cruz de Tenerife, Victoria y Zaragoza.
En las demás plazas no enumeradas, a excepción de aquellas en que exista ó se cree Bolsa oficial de Comercio, el número de corredores no podrá exceder de cinco, que es el que determina el artículo 14 del reglamento interno de Bolsa de 31 de Diciembre de 1835 para constituir colegio.

DE PORTUGAL

Lisboa 10.
Algunos periódicos han atribuido importancia a la detención de varios sargentos del 16.º regimiento de Infantería.
En los centros oficiales se han desmentido categóricamente estos comentarios, pues la detención ha sido debida sencillamente a que los sargentos habían presentado una reclamación colectiva, pidiendo se les uniformase como a los sargentos mayores.
Lisboa (Sesión de la Asamblea) 10.
El ministro de Negocios Extranjeros desmiente las afirmaciones hechas por el señor Abreu, asegurando que las congruaciones religiosas habían presentado ante sus respectivas legaciones reclamaciones acerca de los inmuebles.
Pone de manifiesto el Sr. Machado la buena fe del gobierno al entregar a los Tribunales la apreciación de los derechos de reivindicación para estos inmuebles, y declara que no se ha establecido en Angola ninguna congregación desde la implantación de la República, añadiendo que no existe—cuál se pretende—ningún peligro internacional.
Al referirse a este punto, dice el orador que el gobierno está en excelentes relaciones con todas las potencias y que hoy mismo se había redibido una nota del gabinete inglés pidiendo de relieve su buena voluntad para concertar el *modus vivendi* comercial.
Elimitanse los números 24, 25 y 28 del artículo 33 del proyecto de Constitución, y se aprueba el núm. 26 y primera parte del 27.
La segunda parte de dicho artículo es desechada.
Al discutirse el art. 29, referente a la elección de presidente, intervinieron varios diputados aprobándose el texto propuesto, por 123 votos contra 30.
Lisboa (Asamblea Constituyente) 10.
Han sido aprobados los artículos de la Constitución hasta el 28 inclusive, con enmiendas y modificaciones ligeras.

Los emigrados portugueses

Orense 9.
Por orden del gobernador ha detenido esta madrugada la benemérita a 15 portugueses, entre ellos dos sacerdotes que residían en el término de Pesares.
Llegaron a Orense a las seis de la mañana, y conducidos a presencia del gobernador, éste les ordenó que inmediatamente salieran de la provincia.
Los emigrados niegan redondamente que realizaran actos de conspiración y protestan de la medida contra ellos adoptada.
Marcharon a Monforte en el correo vigilado por la benemérita.

El marqués de Vians, herido

Londres 10.
Durante el partido de polo que se ha jugado en Eaton Hall, el marqués de Vians recibió un golpe en la cara, resultando herido en tres dientes rotos.
Seguidamente fué conducido en su automóvil a Eaton Hall, en medio de fuertes dolores.

Los emigrados portugueses

Orense 9.
Por orden del gobernador ha detenido esta madrugada la benemérita a 15 portugueses, entre ellos dos sacerdotes que residían en el término de Pesares.
Llegaron a Orense a las seis de la mañana, y conducidos a presencia del gobernador, éste les ordenó que inmediatamente salieran de la provincia.
Los emigrados niegan redondamente que realizaran actos de conspiración y protestan de la medida contra ellos adoptada.
Marcharon a Monforte en el correo vigilado por la benemérita.

El marqués de Vians, herido

Londres 10.
Durante el partido de polo que se ha jugado en Eaton Hall, el marqués de Vians recibió un golpe en la cara, resultando herido en tres dientes rotos.
Seguidamente fué conducido en su automóvil a Eaton Hall, en medio de fuertes dolores.

vergonzoso para el país. ¿Lo van a hacer por espíritu de venganza?

Signen los triunfos de Vedrines

El aviador Vedrines ha cubierto un total de 808 kilómetros, ganando la copa Michellia.

LAS HUELGAS

EN PROVINCIAS

La huelga de descargadores continúa igual. Los obreros siguen botando a cuantos barcos proceden de Santander.

Huelga solucionada

La Junta de arbitraje ha dado por solucionada la huelga de zapateros, pues dieron los patronos satisfactorias explicaciones a los obreros, quedando no obstante por resolver la cuestión del aumento de jornal.

Los carpinteros de Zaragoza

Se han declarado en huelga los carpinteros de la casa Joaquín Aznar. La Sociedad del Arte de la Madera se ha reunido esta noche, acordando señalar a los mencionados huelguistas una cuota semanal y abrir suscripciones en su favor todos los sábados.

También ha acordado la Sociedad ingresar en la Confederación del Trabajo de Barcelona y en la Confederación del Arte de la Madera de San Martín de Provensens.

EN EL EXTRANJERO

Huelga general en los Docks.—Cargas en Liverpool

Dicen los periódicos que el secretario del Sindicato de Dockers ha publicado un Manifiesto ordenando a todos los obreros de los Docks declarar la huelga general.

En Birkenhead han cesado unos mil hombres empleados en la línea férrea.

En Liverpool ha tenido que cargar la policía de a caballo sobre varios millares de personas, estacionadas en actitud hostil frente a la estación de Limehurst.

Empeora la situación

Se agrava la situación de la huelga de los docks. Los muelles están abarrotados de mercancías.

A pesar de la policía, la noche de ayer logró apoderarse esta mañana de los camiones de provisiones transportados por algunos camiones.

Temese que la población quede privada dentro de pocos días de carne, verduras, frutas y petróleo.

VIDA TEATRAL

PILAR ARRIBACH.—Nos escriben del balneario de Panticosa que hay allí gran animación, por lo numeroso y selecto de la concurrencia.

KURSAAL DE LA CIUDAD LINEAL.—Continúan cada día más animadas las luchas greco-romanas, comprándose ya así sea, puesto que por las eliminaciones llevadas a cabo en los encuentros anteriores solamente quedan los mejores luchadores.

En variedad cada día es más sugestivo el programa, componiéndose en la actualidad las hermanas bailarinas españolas Parilla y Amatista; la no menos encantadora Dodiina, cuyas proyecciones luminosas son cada día más aplaudidas, lo mismo que los graciosísimos excéntricos Donald y Doone y los fusionistas Los Zurrales.

Dejamos para el último el debut celebrado ayer de las lindas hermanas Sarger, cuyas bellas originalísimas las proporcionaron uno de los triunfos más grandes que han obtenido en su vida artística.

En el banquete Vedrines contó su historia en elocuente discurso, trasladándose después los invitados al lico de Saint-Denis, donde estaba preparada alegre fiesta.

El general Roques, jefe de la aviación militar francesa, envió una carta al alcalde de

Saint-Denis adhiriéndose al homenaje a Vedrines, y anunciando que se asociaba a la petición dirigida por el Municipio al presidente del Consejo de ministros, solicitando la cruz de la Legión de Honor para el famoso piloto.

EL SENADO FRANCÉS

Los senadores franceses cuentan al Erario público siete millones de francos al año. Para el servicio del Senado se ha constituido un pequeño ejército de funcionarios: 28 empleados y escribientes, 69 ujieres, 332 hombres de faena y 130 jardineros. Total, 559 personas que reciben sueldo y derecho gratuito a médicos y farmacias.

El año pasado los senadores franceses gastaron papel, sobres y otros artículos de escritorio por un valor de 40.000 francos; los impresos senatoriales ascendieron en 1910 a 252.000 francos; el carbón, la leña y otros productos destinados a la calefacción necesaria para dar vigor a los fríos y sencillos cuerpos de aquellos padres de la patria, representaron en el presupuesto 148.000 francos, y aun esta cantidad parece insuficiente, ya que actualmente se están construyendo otros caloríferos que costarán 71.000 francos.

En 1910 se ha gastado el Senado francés 110.000 francos de betún. El jardín particular de los senadores, que no hay que confundir con el jardín público del Luxemburgo, cuesta 132.000 francos al año; la cantina no ha costado más que 17.000 francos.

SUCESOS

Buen viaje.—El inspector Sr. Checa vió esta madrugada un hombre que le infundió sospechas porque llevaba sobre sus hombros un saco grande y, al parecer, pesado.

Un muerto.—En la Jefatura de Policía se tuvo noticia del conocimiento de que el tren 1.092, de la línea del Norte, había arrollado y muerto al joven de catorce años Luciano López del Castillo, vecino de esta corte.

DE TODAS PARTES

Actores cinematográficos

Hace pocos días, al ensayar una escena para preparar una película cinematográfica, un joven pereció ahogado. La pérdida de aquel actor de verdadero talento ha hecho que nos fijemos en una nueva profesión: la de actor cinematográfico. Hay, en efecto, un número no escaso de actores empleados por empresas de este género, y otros que temporalmente se dedican a ese trabajo durante las estaciones muertas de los teatros.

Y no se crea que todo el mundo puede ser un buen actor para el cinematógrafo; para ello no sólo hay que saber caracterizarse convenientemente y dar a su rostro la expresión que las circunstancias requieren, sino que ha de poseerse de muchos otros requisitos, tales como fuerza, agilidad, habilidades de nadador, de jinete, de alpinista, etc., etc.

Es también este de que hablamos un oficio peligroso, porque el público se deleita en esas cosas que ponen los pelos de punta (incendios, naufragios, etc.), en las cuales el actor corre un riesgo efectivo.

Uno de los principales centros de producción de estas películas sensacionales se halla instalado en un gran parque de Nueva York, del cual es propietario Mr. Balmar.

El parque comprende unas 30 hectáreas de terreno desigual y en parte agreste, con bosques, lagos, rocas, ruinas de castillos, etc. En él viven 30 actores y 10 o 12 coboyos auténticos del departamento de Texas, con sus perros, un armamento característico y multitud de variados animales. En este teatro al aire libre, Balmar combina escenas cinematográficas de todo género: asaltos a diligencias, caza de blancos, incursiones de pieles rojas, incendios y salvamento por los bomberos, batallas navales, etc.

Precisamente en una de estas escenas fué en la que se ahogó el artista á que aludimos.

Con arreglo al programa previamente fijado, el citado actor tenía que arrojar desde una barca y nadar un rato por debajo del

agua. Sin duda el desventurado sufrió un calambre y no volvió a aparecer en la superficie. En la orilla hallábase reunidos más de 500 espectadores que aplaudían entusiasmados.

Cuando comprendieron que había ocurrido un grave accidente ya era tarde para evitar el daño. El actor había muerto.

NUESTRO FOLLETÍN

Mañana empezaremos a publicar en nuestro folletín la bellísima novela de Jorge Sand,

LEONE LEONI

Leone Leoni es una de las obras en que más resalta el interés y delicadeza que caracteriza el estilo de la famosa Aurora de Devant.

EL TIEMPO

Al W. de las costas de Marruecos existe un área de presiones débiles relativas (763 milímetros, por cuya causa levanta moderado en el Estrecho.

Se han registrado tormentas locales en la zona central; pero vuelve otra vez a normalizarse el tiempo. La temperatura máxima de ayer fué de 41 grados en Sevilla y Córdoba, y la mínima de hoy ha sido de 12 grados en Pontevedra, Segovia y Orense.

Las mayores presiones reinan en las Azores.

La temperatura en Madrid ha sido la siguiente: A las ocho de la mañana, 24° sobre 0. A las doce, 33° sobre 0. A las cuatro de la tarde, 29° sobre 0. La máxima fué de 34°. La mínima de 20°. El barómetro marca 710 mm.—Variable.

NOTICIAS

Con extraordinaria animación, debido en mucho á la agradable temperatura que se disfrutaba, se celebró anoche la popular romería de San Lorenzo, en el corazón de los barrios bajos.

Las madrileñas netas, envueltas en sendos pañolones de Manila, dieron la nota más bella en la popular fiesta.

Procedente de París y San Sebastián llegó ayer D. Eduardo Dato. Permanecerá en Madrid breves días.

El diputado radical Sr. Albornoz ha telegrafado al Sr. Canalejas anunciándole, para tan pronto como se abran las Cortes, una interpellación, con motivo de lo ocurrido á bordo del Numancia y el fallo del Consejo de guerra.

Ayer falleció en Madrid el culto industrial D. José Ruiz López, librero-editor muy conocido y respetado por sus iniciativas.

Tomó parte muy activa en el Congreso de la Librería, celebrado recientemente en Madrid.

LA DEUDA ALEMANA

Según el Boletín estadístico del Imperio alemán, la Deuda pública de aquella nación, que era en 1909 de 21.966 millones de pesetas, aumentó en 1910 hasta 24.106 millones.

Nunca, en doce meses, se había acrecentado tanto la Deuda de Alemania. En 1909 el aumento fué de 1.250 millones.

Desde 1901, la Deuda pública ha acrecentado en 7.500 millones.

La Deuda del Imperio, excepción hecha de las de los Estados representados en el Bundesrat, elevábase á 5.638 millones. En 1909 era solamente de 4.867. El aumento, pues, fué, en un solo año, de 858.750.000.

En los nueve últimos años la Deuda pública del Imperio se ha elevado en 2.800 millones; es decir, en un 95 por 100.

Las Deudas de los Estados federados alemanes ascendían, en 1910, á 18.411 millones, contra 17.098 en 1909. Esto implica un aumento de 1.312 millones.

En los nueve últimos años la elevación total fué de 4.915 millones.

Información telegráfica

PROVINCIAS

Montes incendiados

Bilbao 10. Se ha declarado un violento incendio en los montes de Areta, propiedad del conde de Gorp Gorro.

Se han quemado más de 400 hectáreas de bosque. Las pérdidas son muy cuantiosas. Los médicos forenses

Zaragoza 9. Esta noche se celebró la Asamblea de los forenses de la provincia, presidida por el doctor Ballesteros, delegado de Guadalajara.

Fueron ratificadas las bases aprobadas en las Asambleas de Madrid y Guadalajara, relativas á la reorganización del Cuerpo de médicos forenses.

Una comisión visitó al gobernador para darle entrega de los acuerdos, los cuales habían sido transmitidos al Sr. Canalejas.

38 procesados

Soria 10. Se conocen detalles del crimen de que víctima el anciano Miguel Peromingo en el no de Villavieja.

El día 4 del mes actual fué sorprendido al asesino una cordera de la propiedad de pastoreillos. Estos persiguieron á Peromingo grandes voces, agitando otros, que se lesionaron en la persecución del viejo.

Cuando llevaban recorridos dos kilómetros le dieron alcance y le mataron á palos y con pedregales.

Diez de los agresores fueron detenidos por Guardia civil y conducidos á la cárcel de Burgos.

Los acusados son 38, y entre ellos figuran dos niños de nueve años. Horrible tragedia

Zaragoza 9. Comunican de Castelleras (Teruel), que madrugada se desaharon dos labradores marcharon á sus domicilios respectivos en busca de armas.

Uno de ellos cogió una escopeta y un rifle, y se dirigió al domicilio de la víctima, que guardó entre la faja. Viendo que operaban la esposa y un hijo, de dieciséis años de edad, que, desecho de defenderse, se dirigió al patio para ir a buscar un padrastro, intentó salir traído; se lo hizo un madre, encerrándole en una habitación, pero el chico salió de la casa por una ventana y se dirigió en busca de su padrastro.

El muchacho, aprovechándose de la obscuridad, le siguió y se le fué acercando poco á poco, y creyendo el padrastro que quien le guiaba era el enemigo, le hizo un disparo que quemarropa y le mató.

Entrado de la equívocación, y ya enloquecido disparó otro tiro á un individuo que se dio al oír la detonación, creyendo también que era su contrincante, y también le mató.

Más furioso aún, buscó al que le había de fiado, apodado el Cabrero; al encontrarle, le mató á macho; el Cabrero resultó con gravísimas heridas de hacha en la cabeza, y su parte dió tremenda ocellada al agresor que también quedó gravísimamente herido.

Desprendimiento de tierras.—Tres muertos

El Ferrol 9. En una cantera situada en un pueblo inmediato ha ocurrido un desprendimiento de tierra, sepultando á 12 obreros.

Nueve de ellos pudieron salir por sus propios esfuerzos; pero los otros tres quedaron bajo de la tierra, hasta que por el pronto alivio que les fué prestado se logró extraerlos.

Uno de ellos, joven de diecinueve años, murió moribundo.

La feria de Málaga

Málaga 9. Esta noche se ha inaugurado el real de feria. Esta presenta precioso aspecto, especialmente el paseo, que aparece en forma de bóveda, con entretejidas guirnaldas y luces eléctricas de colores en profusión.

A la entrada del paseo ha sido instalada una tómbola á beneficio del Asilo de San Manuel en las cercanías de ésta están la originalísimas caseta del Nuevo Club, que representa los alrededores de un patio de una casa de vecindad del Círculo Mercantil, Sociedad propagandista del clima, Sindicato de iniciativas, ca y cerveceras.

El fondo del paseo lo ocupan los feriantes y espectáculos diversos.

EPÍLOGO

Inútil es pintar la desesperación de Cerv al encontrarse con Inesilla en vez de Blanca. Rehando votos y espumarajos por la boquita en el primer momento mandar fuera á todos los guerrilleros que habían sido heridos.

Calmados al fin sus ímpetus, mandó poner en libertad á Inesilla, no sin haberla dirigido algunas frases groseras.

Mientras tanto, Blanca, que corría á la ventura, fué vista por un soldado francés y conducida ante su prometido.

Ambos pasaron la frontera, y una vez terminada la guerra, pudieron revalidar ante el sacerdote el matrimonio que no llegó á consumarse en Zaragoza.

Don Pablo de Arizcona no quiso perdonar su hija, y á todos sus amigos, que le veían triste y taciturno, les decía que al casarse con un enemigo de España había hecho cuenta que su hija había muerto.

La tía Casca-huesos, que se hallaba en un completo estado de enajenación mental, sufrió una noche un terrible accidente que concluyó con aquella desdichada existencia.

En cuanto á doña Dolores, vive con Blanca esperando que algún galante joven la robe como leyó en muchas novelas.

Y por último, Lorenzo, herido en el pecho por los guerrilleros, pudo salvarse, y hoy se encuentra de mayordomo con los señores de Arizcona.

FIN DE LA NOVELA

FOLLETÍN DE EL CORREO

La mancha de sangre

POR

el Vizconde D'Arincourt

rocas; hubiérase dicho que era el lecho desecado de un torrente.

Aquel cazino sinuoso y formado por las peñas, bajaba al valle en que Blanca esperaba que Jorge pudiera reunirse con ella, en el caso de que el mensajero de Lorenzo hubiera felizmente cumplido con su comisión.

El Valle Maldito se veía ya desde las escarpadas alturas de la montaña por entre los anchos huecos de las peñas.

La hija de D. Pablo se detuvo. —Ahora le devuelvo á usted su libertad—dijo á un generoso guía;—ya estoy en el camino que buscaba; puede usted volver á donde su deber le llama, y esté seguro de que jamás olvidaré sus servicios.

Apenas había pronunciado Blanca estas palabras, cuando una multitud de gente armada desembocó repentinamente del bosque inmediato. Era una partida española.

—¡Dios mío!—exclamó la mujer de Jorge;—tal vez venrán del convento y quizá es á mí á quien buscan.

—Por el acaso es preciso engañarlos—dijo Inesilla, apeándose precipitadamente del caballo en que había vuelto á montar.—Doña Blanca, los que persiguen á usted y que sin duda traerán sus señas, no conocen la cara de usted; de modo que como tenemos esa la misma estatura y nuestros trajes no se diferencian más que en el color de las mantillas, cambie usted

su velo negro por el mío blanco, y creerán que yo soy la persona á quien buscan.

—Pero me preguntarán, y yo no sé mentir—observó Miguel.

—No, no será necesario—respondió vivamente Inesilla;—también á mí me preguntarán, y verá cómo no necesito mentir. Déjame y cállate, que yo lo arreglaré todo.

Blanca no opuso resistencia ninguna al pensamiento de Inesilla. Una rosa y los altos matorrales que crecían entre sus grietas cubrían á los tres, ocultándolos á la vista de los soldados; las dos mujeres cambiaron sus mantillas sin ser vistas.

—Ahora, ¡pronto! ¡aléjese usted!—continuó la amante de Miguel, indicando á Blanca una estrecha senda abierta entre las rocas y los brezcos; ocúltense usted por ahí, de modo que nadie la vea, y lo demás corre de mi cuenta.

—¡Silencio!—dijo uno de los guerrilleros con impaciencia.—Basta de fisonomías y engaños; de gentes como nosotros no se burla nadie. ¡Andando! y basta de resistencia.

—¡Pero si no soy doña Blanca!—repitió Inesilla desesperada.

—En tal caso, ¿qué otro nombre tiene usted?—dijo en tono de mofa un soldado.—Vamos á ver; ¿lo ha elegido usted ya?

—Mi verdadero nombre...—respondió balbuceando la maliciosa joven, á quien divertía mucho aquella escena.—Mi nombre verdadero es... pregúntenselo ustedes á D. Miguel.

—¿Cómo! ¿ya se le ha olvidado á usted?

—No; pero... bien fácil de conocer es que el temor... y además la violencia... me llamo... —Acabe usted si quiere.

—¡Inesilla!

—¡Es nombre muy lindo—dijo el jefe de la partida, saltando una carcajada;—pero ha tardado usted mucho en inventarlo. Vamos; basta de niñerías; en marcha.

ustedes eso? Yo soy... ó por mejor decir... era... ¡Perdón! me han asustado—ustedes tanto... que no puedo decir dos palabras coherentes.

—Sabe usted fingir muy mal, señora—dijo el jefe de la partida;—esa misma turbación descubre quién es usted, y no es necesario más para que la conozcamos sin género alguno de duda.

—¿Me conocen ustedes?... No... no... eso es un error.

—El señor D. Ramón de Cervera nos ha dado las señas detalladas y no es posible engañarnos. Tenga usted la bondad de seguirnos, que le está esperando nuestro jefe.

—¡Soorro, Miguel, soorro!—gritó Inesilla con una desesperación teatral que pareció un acceso de delirio.—Diga usted á estos hombres que no soy doña Blanca.

—¡Silencio!—dijo uno de los guerrilleros con impaciencia.—Basta de fisonomías y engaños; de gentes como nosotros no se burla nadie. ¡Andando! y basta de resistencia.

—¡Pero si no soy doña Blanca!—repitió Inesilla desesperada.

—En tal caso, ¿qué otro nombre tiene usted?—dijo en tono de mofa un soldado.—Vamos á ver; ¿lo ha elegido usted ya?

—Mi verdadero nombre...—respondió balbuceando la maliciosa joven, á quien divertía mucho aquella escena.—Mi nombre verdadero es... pregúntenselo ustedes á D. Miguel.

—¿Cómo! ¿ya se le ha olvidado á usted?

—No; pero... bien fácil de conocer es que el temor... y además la violencia... me llamo... —Acabe usted si quiere.

—¡Inesilla!

—¡Es nombre muy lindo—dijo el jefe de la partida, saltando una carcajada;—pero ha tardado usted mucho en inventarlo. Vamos; basta de niñerías; en marcha.

El gentío llena alamedas, feria y calle de Larios, cuyo decorado se realiza con iluminaciones.

La población está animadísima. Vapor con averías.—Por la moralidad pública

Sevilla 9. El vapor Cabo Santa Pola, que salió con rumbo a Bonanza, sufrió averías cerca de Coria, parándose la máquina. Saltó un remolador para prestarle auxilio.

Ha fallecido la madre del presidente de la Diputación.

La Audiencia ha revocado el auto de terminación del sumario de la célebre causa referente al misterioso asesinato de Plaza Lora, devolviéndolo al Juzgado de Utrera. Interviene en las nuevas diligencias el fiscal Sr. Magstad.

El gobernador prosigue la campaña moralizadora, imponiendo multas a los padres de niños vagabundos y a las rameras y celestinas corruptoras de menores.

Abnegación de un sacerdote. Castellón 10. El sacerdote D. Isidoro Oliver paseaba por la playa, con el comandante de Infantería don Ricardo Montañés y D. Juan Boreas, cuando observó que un niño corría peligro de ahogarse. Se arrojó al agua, así como sus acompañantes. El Sr. Oliver alcanzó a la criatura, pero ésta se asió a su cuello é hizo que el héroe sacerdote perdiera la serenidad y se hundiera.

El niño fué salvado por el Sr. Boreas. Este y el Sr. Montañés buscaron largo rato al parroco, cuyo cadáver apareció después flotando sobre las aguas.

La desgracia ha causado terrible impresión.

Desdarrillamiento. Tortosa 10. El tren de mercancías que sale de esta estación a las 11'45 de la mañana, ha desdarrillado en la estación de Belpuesá, al hacer maniobras. El material ha sufrido grandes daños y la línea ha quedado interrumpida, no habiéndose registrado ninguna desgracia personal.

Aquí se formó un tren para Tarragona, enlendo con una hora de retraso a causa del accidente.

Contra la guerra. Palma de Mallorca 10. En el Centro de la Juventud Republicana Radical se celebrará, el sábado próximo, un mitin contra la guerra.

El gobernador continúa sus gestiones para solucionar la huelga de albañiles.

LA PROTESTA DE UN PUEBLO. Palencia 10. Presidida por el Ayuntamiento en pleno, el diputado a Cortes y los diputados provinciales, á las cinco de la tarde se ha celebrado la grandiosa manifestación de protesta contra el Gobierno por haber derogado la ley de 1873.

La comitiva se organizó en el Salón de Isabel II, dirigiéndose por la calle Mayor al Gobierno civil.

Todas las clases sociales, sin distinción de matices, acudieron al auto, prorrumpliendo en el trayecto recorrido en frecuentes vivas á Palencia.

Se calcula que pasaban de diez mil los asistentes.

El alcalde, D. Tomás Alonso; el diputado a Cortes, D. Abilio Calderón, y otros señores dirigieron la palabra á los manifestantes, siendo calurosamente aplaudidos.

El gobernador recibió á una comisión, prometiendo recabar del Gobierno cuanto pueda en favor de Palencia.

A las siete de la tarde se disolvió pacíficamente frente á la Casa Consistorial.

Las tiendas, los comercios y las fábricas continúan cerradas.

La real orden que ha originado el disgusto es una del ministerio de Fomento, por la que se desestima la pretensión de Palencia sobre el cumplimiento de la disposición de 7 de Agosto de 1873, ordenando que el traslado del empalme en la línea del Norte se verifique en esta capital, en vez de hacerse en Venta de Baños.

Según manifestaban en el ministerio, por esta resolución, adoptada de acuerdo con el Consejo de Estado, no podía accederse á los deseos de Palencia, porque la ley en que se fundan como título para pedir esta reforma, está derogada por la vigente de Ferrocarriles de 1877. Y además, y principalmente, porque en ella se impondría á todas las mercancías y á todos los viajeros la demora y el gravamen

que supone el aumento de más de quince kilómetros de recorrido.

De suerte que, según afirman en el ministerio, el beneficio que pudiera alcanzar la ciudad de Palencia, puramente local, sería en detrimento de los intereses generales.

EL CORREO REDACCIÓN ADMINISTRACIÓN Libertad, 29 DE GIJÓN Gijón 10.

Anoche, cuando era mayor la animación en el Boulevard, se desprendió un cable de los tranvías, provocando enorme pánico entre el gentío.

Se ha celebrado con gran concurrencia la inauguración del Museo Jovellanos, resultando el acto muy brillante.

Las noticias recibidas de Cádiz han tranquilizado á la población. Se temía aquí que se fusilara á algún gijonés, pues varios pertenecían á la dotación del Numancia.

Acaba de recibirse la noticia de que Vicente Pastor torera á el domingo en esta población, produciendo inmenso júbilo.

Llegan millares de forasteros para asistir á las fiestas.

Decididamente se verificará una semana de avivado.

Balance del día

Ha regresado hoy á Madrid el ministro de Marina, quien poco después celebraba una detenida conferencia con el presidente del Consejo, para informarle ampliamente de los sucesos desarrollados á bordo del Numancia.

Sabemos que los condenados por el fallo del Consejo de guerra habían celebrado frecuentes reuniones y concurrido á centros republicanos, incluso en Lisboa, vistiendo de paisano.

Tenían el proyecto de apoderarse de los oficiales y llevar el Numancia á Málaga, doliendo al gobernador que había estallado un movimiento insurreccional en la escuadra, invitándole á que entregase la plaza para proclamar la República, ya que estaban secundados por otros elementos de la población.

Al estallar la insubordinación en aguas de Tánger, un soldado de infantería, en unión del condestable, los contruyeron hasta que llegó el alférez S. Luna, que los desarmó. Fueron muy pocos los tripulantes que secundaron á los alborotadores.

Algunos marineros de diversos barcos de la escuadra recibieron ciertas comprometedoras, que han entregado á sus jefes.

Al comunicar la sentencia de muerte á Sánchez Moya, dijo que la esperaba y que se alegraría que no alcanzara igual pena á sus compañeros.

De todo esto será testigo en el Consejo á los ministros el general Pidal.

Durante su permanencia en Cádiz y San Fernando, ha recibido el general Pidal anónimos, amañándole que será inculcado su domicilio.

La señora del ministro de Marina también ha recibido parecidas intimaciones.

El presidente del Consejo ha manifestado ser totalmente indignados los rumores que se cogió parte de la prensa francesa, de que un buque español marcha en breve plazo á Agadir.

En el ministerio de la Gobernación se reunieron esta tarde en Consejo los ministros, concurriendo el presidente y los ministros de Guerra, Marina, Hacienda é Instrucción pública.

Dos horas antes de empezar el Consejo llegó el Sr. Canalejas, quien anticipó que el mini-

tro de Marina daría cuenta del sumario incoado con motivo de lo ocurrido en la Numancia y que se resolverían algunos expedientes de trámite.

El ministro de Fomento, que llegó poco después de las cinco, aseguró no llevar ningún asunto de interés.

Minutos más tarde entró en el ministerio el general Luque, afirmando ante los periodistas que carecía de importancia la explosión ocurrida en el polvorín de San Miguel, de Meilla.

—Parece que esta explosión no ha sido tal, sino un incendio originado por la descomposición de las pólvoras, que, como ustedes saben, las modernas tienen una duración limitada. Afortunadamente, no ha habido víctimas.

El ministro de Instrucción pública no lleva asunto alguno á la resolución del Consejo, según manifestó á su llegada.

Cuando llegó el general Pidal, los periodistas le rodearon, pléteándole referencias de la cuestión del Numancia.

—Seguramente sabrán ustedes ya todo lo sucedido por el presidente del Consejo, á quien esta mañana informé ampliamente. De todos modos, el alguna duda existe en el ánimo de ustedes, yo tendré mucho gusto en aclarársela.

En Chelona, San Fernando y Cádiz hubo paro general en la vida de las poblaciones como señal del sentimiento por el fallecimiento del fogonero de la Numancia, sentimiento al que nos hemos unido todos.

El cetero general ha sido como yo no he visto nunca, pero durante él, no se ha oído un solo grito sedicioso.

La ley ha sido prelo cumplida y cumplida está, procurando interpretarla con la mayor benevolencia.

Terminó diciendo que venía muy satisfecho del estado de la escuadra.

El ministro de Hacienda, que llegó en último lugar, dijo que llevaba la distribución de fondos del mes y el expediente del crédito necesario con motivo de la epidemia cólica en el extranjero.

El Consejo terminó á las siete y media de la tarde, y de él facilitó una amplia referencia el ministro de Fomento.

Verá especialmente, y en primer término, sobre lo ocurrido en el crucero Numancia, cuyo asunto fué explicado por el ministro de Marina.

—Tiene interés el Gobierno—dijo el señor Gasset—en hacer constar que son falsas ciertas suposiciones que han venido circulando. El ministro de Marina nos ha dicho durante el Consejo:

«Yo tengo conocimiento de ciertas cartas dirigidas desde el Numancia á otros barcos de la escuadra gestionando que secundasen el movimiento proyectado, pero también sé positivamente que ni una sola de esas cartas ha tenido contestación.

Ciara es que los propósitos de algunos eran los de apoderarse del Numancia y de otros; y precisamente el detalle de no obtener contestación de ningún barco, es una prueba de la perfecta disciplina que existe en los barcos y una contraprueba para los del Numancia.

Ha hablado con las oficialidades de los demás barcos—siguió diciéndonos durante el Consejo el general Pidal—y no he podido observar un solo detalle de indisciplina.

La disciplina es perfecta en todos los barcos, y la intención de esos infelices del Numancia ha resultado completamente ineficaz.

Ciara es que el Gobierno, ante posibles irrazonables en este asunto, ha tomado las naturales precauciones, aunque tenemos la certeza de que son innecesarias.

El ministro de la Guerra nos ha dicho al ratarse de este asunto:

—Yo no tengo que dar cuenta del estado de disciplina del Ejército.

Frecuentemente vengo recibiendo comunicaciones de los jefes y oficiales de las guarniciones, y no hay el menor asomo de intranquilidad.

Por eso digo que no tengo que dar cuenta de la disciplina. Respondo del Ejército.

Cierto es que hay dos afirmaciones concretas: el Gobierno no se alarma por este incidente del Numancia; pero una cosa es no alarmarse, y otra es no hacer nada.

Ha llegado al Numancia la propaganda áarata; ahora bien ha sido ineficaz en el orden político. Ya sabe el Gobierno que nada pueden hacer estas propagandas; pero el Gobierno las estima perjudiciales, no por la revolución que es imposible que hagan, y respondiendo de ello, sino por las naturales perturbaciones que esto produce.

Estas perturbaciones traen las consecuencias lógicas que la ley determina.

Natural es que el Gobierno no consienta estas propagandas, no por ellas solamente, sino porque se pone el concepto de España y el de la Armada en tela de juicio.

También se trató en el Consejo del crédito de Hacienda para la epidemia cólica.

Se convino en que como eso es de una urgencia tan apremiante, se aplase la firma del decreto por el Rey hasta que S. M. regrese á San Sebastián, cuyo regreso ha de ser próximo.

Aumentó el cólera en Marsella y en Italia, pero el Gobierno sigue aumentando también las medidas sanitarias.

He hablado también un largo espacio de expedientes, algunos de los cuales, entre ellos dos de Fomento, han quedado aplazados hasta mañana, que con motivo de la llegada del ministro de la Gobernación se celebrará un nuevo Consejo, que será puramente administrativo.

Se aprobaron los siguientes expedientes: uno de distribución de fondos y otro de Correos; el de construcción de edificios para estaciones del ferrocarril de Betanzos á El Ferrol, y otro para arreglo del local con destino á depositaria en Meilla.

BOLSA DE BILBAO Cotejación del día 8 de Agosto de 1911

Table with columns for 'ACCIONES' and values for various banks and companies like Banco de Bilbao, Banco de Vizcaya, etc.

BOLSA DE BARCELONA Cotejación del día 8 de Agosto de 1911

Table with columns for 'ACCIONES' and values for various banks and companies like Banco Hispano-Colombiano, etc.

Bolsa de París Paris 10.—Apertura de la Bolsa de hoy.

Exterior español, 94'40.—3 por 100 francés, 94'87.

Lotería nacional Sorteo verificado hoy PREMIOS MAYORES

Table with columns for 'Núms.', 'Premios.', and 'Poblaciones.' listing lottery numbers and prizes.

ADVERTENCIA Nuestros suscriptores de Madrid que se ausenten á provincias durante los meses de verano, recibirán EL CORREO sin aumento de precio en el punto á donde se trasladen.

Bastará que abonen por anticipado el importe de la suscripción por el tiempo que dure su ausencia, enviando á la Administración ó entregando á los repartidores nota que indique dónde desean recibir el periódico.

CHARADA

Que cuatro se terció Juan, y dos préstame atención, decía un un dos tres cuatro en donde estuvo Colón.

Tres Amalias hay aquí, las tres hermosas de veras, pues al verlas todos dicen: ¡qué niñas tan hechiceras!

Son reinas de la belleza, y yo, misero vasallo, creo se lleva la palma la bella Amalia Carvallo.

Pues es su cara preciosa, su sonrisa angelical y unos ojos, que nos guían á la mansion celestial.

Cerca del dos tres nació Juan, respondiendo formal: —Aunque hay allí bellas niñas, jamás he visto una igual.

Y luego, el segundo cuatro dijo mirando á Consuelo: —Esa muchacha tan linda, es un cachito de cielo.

L. Fernandez Rodriguez (La solución mañana.)

UN PEINADO ELEGANTE no perderá su gracia y su forma y no se le deharán los rulos ni el ondulado...

El uso continuado de la Rizolina Argentina produce el rizado y ondulado del cabello.

CULTOS Santo de mañana.—Santos Alejandro, Rufino y Tibirelo, mártires, y Santa Susana, Virgen y mártir.

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la Iglesia de las Descalzas Reales, donde á las diez habrá misa solemne, y por la tarde ejercicios y reserva.

En la capilla de la V. O. T. ejercicios á las seis de la tarde con Su Divina Majestad de manifiesto y sermón, que predicará D. Eusebio Sánchez, terminando con el Vía Crucis.

En San Millán sigue la novena de Nuestra Señora del Tránsito. Siguen las novenas á San Roque en los templos anejados.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora del Milagro en las Descalzas Reales, de Belén en San Juan de Dios, de la Paenencia en Santiago, de Lourdes en San Martín ó del Amparo en San José.

Funciones para mañana

GRAN TEATRO.—A las 10'14.—El carro del sol.—11'12.—El viaje de la vida.

TEATRO.—BENAVENTE.—(Plaza de Bilbao).—6 y 12'14.—Sección continua de cinematógrafo.—Novedad y estreno.

TEATRO.—(Alcalá, 20).—Todos los días.—TRIUNFO.—octáculo.—A las 7'12 de tarde variado y elegante espectáculo.—A las 10'12 y 11'12.—Las Tres Gracias y Lola la corona, el célebre de la fiesta andaluza por La Maza.

En la noche cantador de flamenco El Mocho de Cuba. Películas nuevas todos los días y en todas las sesiones.

LUNA PARK.—(Alberto Aguiñer, 60).—Dos grandes sesiones de cinematógrafo.—Conciertos musicales.—Cinco puros, tiro al blanco y de bolitas.—Bar de primer orden.

SALÓN MADRID.—A las 7.—Sección continua de cinematógrafo.

CIUDAD LINEAL.—Kursaal.—De 10 á 12 de la noche, continuación de las luchas greco-romanas é interesantes números de variedades.—A las 12 sesión especial de variedades.

A las 7 de la tarde sección especial para señoras y niños.—Máquina voladora, conciertos, restaurant, African dip; pim, pam, pum; cinematógrafo al aire libre, etc.—Grandes debuts todas las semanas.

BUEN RETIRO.—(Entrada por la puerta de Herón, calle de Alcalá).—Todas las noches conciertos cinematográficos y números de variedades por Olegarias, Amparo Medina, D. Jenaro, «The Satalenas» y Trío Ocantos. Entrada, 50 céntimos.—Sillas, gratis.

Large financial table titled 'BOLSA' containing 'Cotización Oficial del 10 de Agosto de 1911'. It includes sections for 'VALORES DEL ESTADO', 'VALORES DE SOCIEDADES', and 'OBLIGACIONES' with columns for 'Ultimo cambio anterior', 'Fecha', 'C/O', and 'Cambios de hoy'.



PECTORAL DE CEREZA del Dr. AYER

No Tiene Igual PARA LA CURACIÓN RÁPIDA DE Restriados, Tos, Bronquitis, Gripe, Mal de Garganta

Alivia la tos más afictiva, palia la inflamación de la membrana, desprende la flema y produce un sueño reparador. Para la cura del Garrotillo, Tos Ferina, Mal de Garganta, y todas las afecciones pulmonales á curar estas dolencias, y evita enfermedades que en muchos casos son fatales.

EL PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER es, pues, el UNICO que ha sido premiado con medalla de oro en cuantas Exposiciones ha concurrido; el UNICO que con justicia puede y debe recomendar principales Academias de Medicina de Europa y América.

La Academia Médica de Berlín, al dar su valioso y autorizado dictamen, dijo: "El poderoso y uniforme dominio que el PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER ejerce sobre las dolencias de la garganta y pulmones hace que sea entre sus similares el más digno de confianza."

No menos recomendable es la opinión de la Academia Médica de Londres, que ha dicho: EL PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER contiene sustancias que poseen virtudes muy eficaces, que dicho doctor ha sabido combinar de una manera admirable, por cuya razón puede combatir con gran éxito todas las afecciones pulmonales y de la garganta."

También la Academia Médica de New York ha dicho: "La fórmula del PECTORAL DE CEREZA DEL DR. AYER, hoy conocida ventajosamente del Cuerpo Facultativo del universo, predispone en su favor, y de ahí el apoyo decidido que la prestan los doctores."

El Pectoral de Cereza del Dr. Ayer, MEDALLA DE ORO

En las Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago. Lo venden los Farmacéuticos. Deséchese toda imitación barata e inútil.



HUMORES de la sangre

Cuando este rojo líquido se inficiona de malos humores, cada uno de sus corpúsculos nutritivos se debilita ó incapacidad para dar sustento á los tejidos fibrosos que lo rodean, y de esto se forman las diversas erupciones, desde el más insignificante erupción hasta la más perniciosa dermatosis. Estos corpúsculos, reunidos en masa, se acumulan en las partes que se separan y propagan á su alrededor, derramando cantidades de materia impura, la cual, á su vez, resaca y define los tejidos saludables que la rodean, así como al contacto de la irritación se acha ó pierde la sana. Claro está, pues, que de todo cuanto se haga atacar á la raíz de este poder destructor será de efecto momentáneo cuando no funesto, toda vez que con una mejoría superficial ó ficticia, (que se lo más fácil) se encubre el trabajo de sapa que destruye solidamente los tejidos interiores que forman y sostienen la vida misma.

Las Pastillas Restauradoras del Dr. Franklin, marca Velas, van á la raíz misma del mal y le destruyen de cuajo. Así se como se limpia el sangre de malos humores, y no de otro modo.

Señoras solas desean persona formal para vivir en familia.—Montserrat, 4, 2.º izda.

Maravilloso remedio Aceite eléctrico

El rey del dolor KING OF PAIN del Dr. Chas. de Grath

El más poderoso específico que se conoce para el inmediato alivio y curación del reumatismo, neuralgia, gota, dolores de cabeza, cólicos, torticollos, dolor de espaldas, dolor intercostal, dolor de pecho y en la región del corazón, calambres, migrañas, heridas, picaduras de insectos ó de reptiles, quemaduras, inflamación de los pechos, dolor en los brazos, empates, grietas en las manos ó los pies, dolor de muelas, dolor de oídos, y cualquier otro dolor agudo á la humanidad.

En reumatismo y la neuralgia en general se aplica enseguida y con seguridad agitando á la parte afectada un pedazo de franela ó raso saturado en el Aceite Eléctrico de Grath sobre el cual se aplica una plancha de resaca tan caliente como la pueda soportar el paciente. Después de algunos momentos se quita la franela ó paño y se frota con el mismo aceite algunas ligeras fricciones.

El Aceite Eléctrico del doctor Chas. de Grath está reconocido por la profesión y aceptado en todo el mundo civilizado. Como precaución contra las falsificaciones, debe todo comprador asegurarse que venga estampado en el frasco: Doctor Chas. de Grath's Electric Oil, pues sin este requisito, todo otro así llamado Aceite Eléctrico, es vil imitación.

MORIZ HAUSH

(Casa fundada en 1825)

FABRICA de Joyería, Platería y Bisutería

PFORZHEIM (Alemania)

Venta al por mayor á todos los países

Especialidad en medallas, oro chapado, plata, relieve, grabado y esmalte. Condecoraciones y medallas conmemorativas para Ayuntamientos y Sociedades de sports

Vermífugo DE B. A. Rahnestock

Sin rival para el exterminio de las lombrices en niños y adultos. El legítimo de B. A. en uso durante más de 75 años, cada año adquiere más fama y popularidad.

Los síntomas ordinarios de lombrices son: picazón en la nariz y en el ano, erupción de dientes, convulsiones, apéto voraz, etc.

Cuidado con los substitutos. Acéptese sólo el que lleva las iniciales B. A.

Preparado únicamente por B. A. Rahnestock Co., Pittsburgh, Pa., U. S. A.

ALFRD WILLIAMS escrito y depósito general, Viera y Clavijo 24.—Almacenes Carretera al Puerto de la Luz (Alcantarilla).—Agencia de casas acreditadas en Inglaterra, Francia, Alemania, Suecia, Noruega y Bélgica. Especialidades en harinas y cereales de Inglaterra y la Argentina.—Maguaria Inglesa.— Toda clase de materiales para empaques de fratos de los países productores.

Jarabe de Gibert y gajos

Afecciones sífilíticas Vicios de la sangre Prescrito por los primeros médicos del mundo Preparado por SCOUTERY-ROUANEL. Descartese de las imitaciones

ESTOMAGO ARTIFICIAL

Los vómitos, acedías, ardores, hinchazón, pesadez, acua de boca, bilis y dolores de estómago, diarrea y espaldas, etc., desaparecen al siguiente día de usar el Estómago Artificial.

Desarrollando en breves días las digestiones, gastritis y catarras gástricos, como lo verifican millones de curados.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.—Depósito central: J. URIACH y C.ª—BARCELONA

EL CORREO

DIARIO POLÍTICO DE LA NOCHE

Redacción y Administración: LIBERTAD, 29

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	PESETAS
Madrid, un mes.....	1'50
Provincias, trimestre, pagas directos ó en la Administración.....	5 "
Id., id., por giro y comisionado.....	5'50
Portugal, trimestre.....	8 "
Estranjero, trimestre.....	12 "

El importe de las suscripciones puede efectuarse remitiendo libranzas de la prensa, que se expenden en los estancos; del Giro Mutuo ó letra de fácil cobro.

No se admiten sellos de Correos.

Toda la correspondencia administrativa se dirigirá á nombre del Administrador de EL CORREO, LIBERTAD, 29.

Apartado de Correos, núm. 100

PATENTE DE INVENCIÓN NUMERO 36.480
BUQUES SUBMARINOS
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

PATENTE DE INVENCIÓN NUMERO 36.481
MECANISMOS DE ABASTECIMIENTO DE AIRE PARA BUQUES SUBMARINOS
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

PATENTE DE INVENCIÓN NUMERO 32.442
BARCO SEMI-SUMERGIBLE
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

PATENTE DE INVENCIÓN SOCIETE D'ETUDES POUR LA FABRICATION DES TUBES SAN SOUDURE (BREVETS ET PROCÉDES LAMBERT-CARDOZO).
Núm. 38 935
BANCO DE EMPUJAR ROTATIVO PARA ALIMENTAR UN LAMINADOR PLANETARIO FORJADOR
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

PATENTE DE INVENCIÓN ERNEST JOHN WOOD Y GEORGE CARSON
Núm. 41.741
CAJAS PARA BIRRES
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

Patente de invención ENRICO FOSSATI
Núm. 41.905
MECANISMO DE AVANCE PARA EL PORTA-PINZAS DE LOS TORNOS PARA BOTONES
Se reciben órdenes en:
Madrid, Calle de Génova, n.º 15, 2.º dcha. Madrid

Dolores de la gota
La gota hace sufrir mucho, sobre todo cuando se fija en las articulaciones. Los punzadas son entonces horribles. Contráense los músculos y como entran en juego los nervios se hace imposible dormir. Siempre que tales casos se presentan aconsejamos el Jarabe de Folet, porque, en efecto, el uso del Jarabe de Folet á la dosis de una ó dos cucharadas soparas basta para adormecer en unos cuantos minutos los dolores aun aquellos más violentos é intolerables y para procurar muchos horas de reposo, de bienestar y de sueño. Las personas mayores pueden tomar sin inconveniente hasta tres cucharadas soparas durante las 24 horas. Los niños solamente cucharaditas de las de café. El saborcillo acre que el Jarabe deja desaparecer con un sorbo de agua. De venta en todas las farmacias. Depósito general: 19, Rue Jacob, Paris.

AGOTAMIENTO FÍSICO É INTELECTUAL

CURACION PRONTA RACIONAL Y SEGURA, TOMANDO NERVITA

El Gran Fónico Regenerador de las Fuerzas Vitales y Científicamente demostrado el más poderoso Estimulante y Reconstituyente Nutritivo para el Cerebro, Nervios y Músculos. Preparación Glicero Formiatada que la Ciencia Médica por sus maravillosos resultados ha aceptado.